

“过年啦！来孟津耍吧”2017孟津春节系列活动之洛阳禅墟寺 冬日踏雪寻梅 品千年古刹



中国人看花,大多比较随意,可唯独对梅花例外,不但看,还要赏,还要探,还要寻。哪里寻?无须多寻,洛阳禅墟寺(原金龙寺)的梅花在等你。深冬将至,这里俏不争春的梅花悄悄探上枝头,向纷至沓来的游客轻轻道声:“冬天快乐。”

“凌寒独自开”惊人的傲然之势

梅之美,世人皆知。为什么要选择到洛阳禅墟寺赏梅呢?首先因为这里的梅花种类繁多,难得一见。据了解,洛阳禅墟寺在2016年针对环境、设施等方面进行了大力的优化,在2017年将携手无锡冯氏梅园、南山石韩园林,打造尤为值得期待的中原首个梅花谷,规模宏大,十分震撼。在新年即将到来之际,洛阳禅墟寺依靠梅花的“青睐”,为中原游客提供了一个祈福与游玩的好去处。

“香中别有韵”清新的高洁之美

梅之香,众人皆喜。洛阳禅墟寺的梅花不仅品种多,且血统高贵,造型独特,香气扑鼻。在万众瞩目中,由中国花协梅花腊梅分会主办,无锡冯氏梅园、南山石韩园林、禅墟寺承办的2017“洛阳梅花节”即将正式拉开序幕,主题为禅墟圣境·梅谷花海。贯穿梅花精神与梅花文化的2017“洛阳梅花节”力求打造专业、风格造型全面的真梅杏梅系室外展出,让游客同时欣赏到梅花“冰肌玉骨”的清新俊雅与“剪雪裁冰”的傲然之势。当梅花片片鲜红的花瓣缀满盘旋的枝干,无论从哪个角度看,都是一幅动人的画卷。作为高洁清雅的象征,梅花正在低调而不失风采地绽放。

“一任群芳妒”惊喜的赏梅之行

为了让游客能够更直观地一睹梅

花的风采,“洛阳梅花节”的整个赏梅活动将分为寺庙内梅花展、梅花谷、梅园三个区块,由无锡冯氏梅园提供至少5000棵精品造型真梅和其他精品品种,配以火棘、无刺枸骨、桂花等营造出让人惊喜的视觉效果。其中,梅花谷由“南京梅花节”原班团队倾力打造,而在梅花展上,数万盆精致梅花盆景将“闪亮登场”,同时梅园将以南山石韩的苏州园林式叠山理水为背景,具有江南特色,令人神往。

此外,为了烘托雅致的赏梅氛围,景区会在梅花观赏区播放古琴曲、诗朗诵等,如有必要还会引进人工造雪机进行定时造雪,浪漫而惊喜。

朵朵梅花,为寒冷的冬天带来生机盎然的气息,注入流淌的暖意。来洛阳禅墟寺赏梅、祈福,为春节一大雅事。还在犹豫吗?傲雪寒梅可等不及。

(谢锦锦 实习生 谢钰旸)

在洛阳过年,不只有庙会 中国兰·花博会 即将盛大启幕

年年岁岁花相似,岁岁年年人不同。今年过年换个新玩法,不如去中国·夏园逛逛中国兰·花博会吧!腊月二十八至正月十六,这里将有百万株兰花展出,各种珍贵的蝴蝶兰争奇斗艳,组合成一片花的海洋,让你感受冬日里的花海盛会。

缤纷花海映出浓浓年味

如今,人们的休闲娱乐方式更加丰富多彩了,但是很多人开始感叹年味越来越淡。鸡年春节假期,不妨到中国兰·花博会逛逛,这里不仅有芬芳的花海,还有原汁原味的新年热闹景象,定能让大家感受到传统的年味。届时,大红灯笼、台湾花灯、数万盆鲜花将在中国·夏园营造出浓浓的节日气氛。

游客朋友们可以在开心游乐场、疯狂动物城、儿童乐园里寻找最纯真的童年乐趣;在年味一条街选购各色精品年货;在民俗观赏区欣赏舞龙舞狮等传统民俗演出;在美食小吃街品尝来自各地的风味小吃;在新春大舞台感受浓浓的喜庆氛围。

据悉,本次中国兰·花博会展出的兰花不仅数量多且品种珍贵,春节假期不想在商场看人海,就来这里赏花海吧。这里有数百万株造型各异、色彩缤纷的兰花,它们或粉、或黄、或紫……构成一片绚烂的花海。此外,中国兰·花博会将吸引洛阳原花卉市场的商户入驻中国·夏园,搭建洛阳最大的花市平台,游客在这里不仅可以赏花,还可以购买各种花卉。

各类招商项目火热启动

据了解,目前招商工作虽刚刚启动,就已经吸引了众多洛阳本地商家。商家看中的是中国兰·花博会这一新颖的新春节会形式和中国·夏园能够带来的人气。对商家来说,此次中国兰·花博会绝对是促进销售、开拓市场、提升品牌影响力的好时机。

“招商项目主要分为游乐设施类、美食餐饮类、儿童手工类、年货商品类、花卉盆景类等,摊位有限,先到先得,想入驻的商家可以电话咨询。”中国兰·花博会的负责人介绍。

目前,招商正在火爆进行,详情请咨询:18137732606王先生
13525446802高先生
15538532759石先生

(谢锦锦)

(张文婷)



洛报融媒
LUOBAORONGMEI
报业进化永无止境

本版咨询电话
0379-65233021

仓头镇党委书记王三虎——

仓头镇:打造乡村旅游特色品牌

仓头镇党委书记王三虎



书记寄语

仓头镇位于新安县东北部25公里,风景秀丽、空气清新,拥有丰富的旅游资源,先后荣获“中国人居环境范例奖”及“国家卫生镇”“国家园林镇”等称号。每年春季,鹰嘴山下,黄河环绕,流水潺潺;牡丹园中,花开富贵,游人如织;磁五仓路,自驾骑行,山花烂漫;古村孙都,明清长街,历史厚重;农家乐、采摘园、水上餐厅、革命遗址成了一道美丽的乡村旅游风景线。各位朋友,魅力仓头热情欢迎您的到来!

资源整合,实现跨越发展

仓头属农业乡镇,工业的欠发达反而促成了这里优美宜居的环境,近年来全镇干群立足于富民强镇,把乡村旅游与农业产业结构调整、古建筑保护、红色文化教育等有机结合,走出了一条特色鲜明、衔接紧密的发展之路。

未来,仓头镇将成立一家农业旅游发展有限公司,以山水牡丹为核心品牌,以鹏云牧业等涉农企业为引擎,整合仓头镇的农产品及旅游相关资源,利用“互联网+”打造出特色品牌,让仓头成为洛阳西线上一颗闪亮的明珠。

美景美食,乡村特色鲜明

仓头镇旅游资源丰富,每年春天,磁五仓沿线就会变成花的海洋,无论自驾还是骑行都十分相宜;张村境内有革命英雄李之放故居;国家级古村

落孙都村里,建于明代的黑子楼,经历四百年风雨岿然不动;孙都村旁的鹏云牧业,有新鲜的果蔬,可供游客采摘;依山傍水的云水村,有香菇、石榴、柿子、樱桃等多个专业化农家采摘园;还有非常值得一去的王村牡丹园,它坐落于风景秀丽的鹰嘴山景区,紧临黄河小浪底,得天独厚的自然条件造就了王村这座没有围墙的牡丹园,空气湿润,气温偏低,使得这里的牡丹比洛阳市区开花晚,且花期长,五一前后,满山遍野,争芳斗艳,出现了“洛阳牡丹芳菲尽,王村牡丹始盛开”的美丽景象。每年四月中旬,还有山水牡丹暨摄影文化节等着您哦!

乡村旅游与农家美食是绝美搭配,仓头镇不仅有颗颗大粒樱桃、软籽石

榴、农家土鸡蛋等传统农产品,还有五福全羊、石磨挂面、纯正菊花茶、中华土蜂蜜、人工压榨葵花油等特色农产品,如果您想吃鱼,仓头镇还有特色的水上餐厅。来仓头,游客能吃好玩好,不虚此行!

仓头旅游线路推荐:

自驾/骑行:1.洛阳谷水—磁涧镇—磁五仓路—仓头镇区—王村;2.新安县城—云水村—仓头镇区—王村

城乡公交:洛阳锦远站(洛阳—仓头)—仓头镇区—王村

